Välkommen/Välkomna till bostadsrättsföreningen Nebulosan 19

Du/ni är varmt välkommen/välkomna till vår förening. Vi hoppas att du/ni snart skall känna dig/er som hemma. 

Föreningen har ägt och förvaltat fastigheten sedan 1988. 

I början 90-talet genomfördes en del större renoveringsarbeten med bl a byte av el - och avloppsstammar samt ommålning av fönster och tak. Under 2002 - 2003 har vi rustat upp gården. Under 2004 har vi målat om gårdshustaket och under 2005 bytt plåt på gathustaket. Under 2005 och 2006 har vi renoverat och målat om fönstren. Under 2006 har vi putsat om om gatufasaden och renoverat altanerna mot gatan. Under 2011 har vi installerat värmeslingor i stuprör och takrännor och bytt undercentral för fjärrvärme. Under 2012 har bytt vi ventiler till värmesystemet och installerat termostater på husets alla element. Under 2013 har gårdshustaket lagts om i samband med byggnation av en vindslägenhet. Dessutom har gathusvinden tilläggsisolerats och ett system med innegivare för bättre värmereglering installerats. Nu finns inga större renoveringsarbeten planerade, förutom byte av hiss inom en femårsperiod. 
Föreningen har inte någon utsedd fastighetsskötare. Fastighetsskötseln hanteras därför av styrelse och övriga medlemmar. Självklart anlitas professionell hjälp för det vi inte klarar själva.

Trapphusstädningen har lagts ut på entreprenad.
Varje år har vi årsmöte, vanligtvis i maj. Kallelse kommer i brevlådan. Till årsmötet hoppas vi att du/ni kommer; dels får du/ni veta vad som hänt och händer i föreningen, dels får vi inom styrelsen reda på vad du/ni tycker och du/ni har möjlighet till medinflytande. 

Om du/ni som ny medlem känner att du på något sätt kan och vill delta i förenings- och styrelsearbetet är du/ni hjärtligt välkommen/välkomna!

Föreningens stadgar, årsredovisning och förteckning över medlemmarna i styrelsen för Nebulosan 19 bifogas. 

Styrelsen har fördelat sina arbetsuppgifter enligt följande:

Lägenhetsöverlåtelser, pantsättningar, 

information, stämmor 

Ordförande
Fakturor, ersättningar för utlägg: 
Kassör 

Tekniskt underhåll:

Alla i styrelsen

Medlemskontakter:

Alla i styrelsen

Det är tillsammans som medlemmarna ser till att föreningens gemensamma utrymmen sköts om och hålls fräscha!

Några praktiska upplysningar och förhållningsregler

Föreningens medlemmar svarar själva för namnskylt på lägenhetsdörren, medan styrelsen anvarar för att namnet kommer upp i entren. Undvik papperslappar o.d..

Till varje lägenhet hör minst ett förråd beläget i källaren och/eller på vinden.

Fastigheten är ansluten till Comhem (tidigare UPC) och föreningen står för underhållsavgiften. Allt utöver Kanal 1, TV2 och TV4 måste däremot beställas av den enskilde medlemmen. Föreningen har installerat ett fastighetsnät för bredband som togs i bruk första kvartalet 2013. Alla medlemmar ansluts via ett gruppabonnemang och en obligatorisk bredbandsavgift läggs på månadsavgiften. 
Tvättstuga. Gemensam tvättstuga för föreningens medlemmar finns i ett gårdshus. Till varje lägenhet följer en nyckel till tvättstugan. Där sitter också en tavla där du kan boka tvättpass. Bokad tvättid gäller, man får inte ta någon annans tvättid utan att fråga. Lägenhetsförteckning finns i tvättstugan, så att man kan kontrollera vem som bokat. Tvättstugan är avgiftsfri. Varje tvättare sopar och torkar av golven samt sköljer ur tvättmedelsfack och torkar av maskinerna efter användning. Skulle någonting gå sönder kontaktas Leif Nordvall (5 tr gathuset) eller styrelsen som ser till att felet åtgärdas.

Grovsopor. Föreningen ordnar hämtning minst 2 gånger per år. Den som vill bli av med grovsopor vid annan tidpunkt får ordna det själv. Källargångar är ingen extra förvaringsplats. Grovsopor skall transporteras bort eller förvaras i eget utrymme tills gemensam bortforsling ordnas. Obs – inga grovsopor i sophuset på gården!

Pappersinsamling sker veckovis av SITA. Gröna märkta behållare finns i utrymmet invid tvättstugan.

Trapphus. Trapphusen skall hållas fria från brännbara och/eller hindrande föremål. Sopor får alltså inte ställas i trapphuset. Dörrar i trapphusen skall hållas stängda, och i förekommande fall låsta (ex. källare och vind). Vid passering genom entren, tänk på att inte slänga upp mellandörrarna så att de slår i väggarna och stör de intillboende. Fönster i trapphusen skall stängas på kvällen. Trapphusstädningen har lagts ut på entreprenad.
Hundar skall hållas kopplade inom fastigheten. Dvs även på gården.

Rökning får ej förekomma i allmänna utrymmen.

Vid felanmälningar bör du i första hand ta kontakt med valfri styrelsemedlem. 

Meddela gärna e-postadress och/eller telefonnummer till styrelsens sekreterare som på så sätt kan komma i kontakt mer dig/er om det skulle behövas eller svara på eventuella frågor.

Bästa hälsningar

Styrelsen 

